

Posudek oponenta bakalářské práce

Fakulta:	Fakulta rybářství a ochrany vod
Ústav:	Jihočeská universita v Českých Budějovicích
Student:	Petr Dobrovolný
Studijní obor:	Rybářství
Název bakalářské práce:	Záchrana kriticky ohrožených druhů ryb pomocí manipulace se spermatogoniemi a oogoniemi
Oponent bakalářské práce:	Mgr. Alena Zikmundová
Povolání oponenta:	Doktorand a vědecký pracovník ÚŽFG AV ČR

Hodnocení práce:

Volba tematu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Dle mého názoru si pan Dobrovolný vybral téma které je velice aktuální a zároveň velmi prospěšné vzhledem k tomu, že kriticky ohrožených druhů stále přibývá především vinou člověka a danou situaci je nutné řešit všemi možnými prostředky.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Autor využívá vhodného jazyka, pouze v kapitole 2.1 a 2.1.1 bych slovní spojení migrační překážky nahradila spojením migrační bariéry. Dále v kapitole 2.1.5 u některých druhů jeseterů uvádí latinské názvy a u jiných ne, toto dle mého názoru jemně ruší celkový dojem pečlivosti. Ale to vše je pouze můj subjektivní názor.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Na základě prezentovaných výsledků je možné konstatovat, že autor bakalářské práce splnil cíle, které si postavil na začátku jejího vypracování.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Zajímalo by mě, zda pan Dobrovolný bude v daném výzkumu dále pokračovat i v navazujícím studiu?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Závěrem bych chtěla říci, že se dle mého názoru jedná o velmi kvalitní a pečlivě vypracovanou bakalářskou práci, které věnoval pan Dobrovolný velké úsilí a značné množství času. Tím vznikla práce, na kterou může být pan Dobrovolný právem hrdý.

Datum: 29. 05. 2015


Podpis oponenta bakalářské práce: